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COMUNICATO UFFICIALE N.24 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 22/25/26-4-2015 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
TORCHIA NATALE (RAFFAELE LAMEZIA CZ) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già diffidato in gara precedente, (5 penalità). 
DONATI FEDERICO (SPINNAKER ALBISOLA SV) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
ALBERTON ANDREA (OLIMPIA ZANE’VI) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
GONELLA CARLO (INALPI VOLLEY BUSCA CN) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già diffidato in gara precedente, (8 penalità). 
 
DIFFIDATI 
COLETTA CARMELO (FIAMMA CALVARUSO VIL.ME) 
INCATASCIATO DANILO (US VOLLEY MODICA RG) 
ROMAGNOLI ELIO (FORISINDEX GLOMEX RA) per comportamento irrispettoso nei 
confronti del 2°arbitro nel corso del 4°set. 
 
AMMONITI 
SCAPPATICCIO ANTONIO (ESSO2M EDILPAC FOLIGNO PG) 
D’ANDREA FRANCESCO (FIAMMA CALVARUSO VIL.ME) 
GULISANO BENEDETTO (AQUILIA GUPE ACIREALE CT) 
LUCCATO DARIO (NUNCASSFOGLIA CHIERI TO) 
BENDANDI SIMONE (FORISINDEX GLOMEX RA) 
ROTA MICHELE (FORISINDEX GLIMEX RA) 
BETTINI VALERIO (CFT CUS PISA MIGLIARINO) 
CORTI LEONARDO (POL.BESANESE MB) 
VITTONE LORENZO (INALPI VOLLEY BUSCA CN) 
CAPITANIO MATTEO (GONZAGA MILANO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
US ARIETE ORISTANO – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
FIAMMA CALVARUSO VIL.ME – Multa di € 30,00 per aver alcuni sostenitori al seguito 
rivolto offese agli arbitri nel 3°set. 
RO.GA VOLLEY AGIRA EN – Multa di € 40,00 per aver un isolato sostenitore locale 
ripetutamente offeso un atleta della squadra avversaria durante la gara. 
STADIUM MIRANDOLA MO – Multa di € 60,00 per aver i propri sostenitori ripetutamente 
offeso il 1°arbitro durante la gara. 
 



 
 
 
 
GAP VOLLEY ACQUARICA LE – Multa di € 90,00 per aver provocato una transitoria 
interruzione dell’incontro a causa del non autorizzato allontanamento del medico di 
servizio. 
GONZAGA MILANO – Multa di € 30,00 per aver un isolato sostenitore locale rivolto offese 
nei confronti del direttore di gara nel 2°set. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 30 Aprile 2015 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 


